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گروه اقتصادبین الملل -  شهاب شهسواری علویجه - با 
استمرار گفت‌وگوها میان ایران و آمریکا از طریق میانجی‌گران 
قطری و پاکستانی، سرنوشت اداره تنگه هرمز به عنوان یکی از 
مهم‌ترین بندهای تفاهم‌نامه اسلام‌آباد میان ایران و آمریکا برای پایان جنگ، 
همچنان کانون اصلی مناقشه پس از نهایی شدن سند تفاهم‌نامه اسلام‌آباد 
است. در این میان رسانه‌ها از طرح پیشنهادی جدید عمان خبر داده‌اند که 
الگویی مشابه اداره مشترک تنگه‌های مالاکا و سنگاپور را برای آینده تنگه 
هرمز پیشنهاد می‌کند.طی هفته گذشته با شعله‌ور شدن مجدد درگیری‌های 
میان ایران و آمریکا در پی حملاتی به تعدادی از شناورهای عبوری از 
جنوب تنگه هرمز، بار دیگر سرنوشت اداره این آبراهه کلیدی در کانون 

توجه بین‌المللی قرار گرفت.
ایالات متحده آمریکا ادعا کرد که ایران به تعدادی از شناورهایی که قصد 
عبور از کریدور جنوب تنگه هرمز در آب‌های سرزمینی عمان داشته‌اند 
حمله کرده‌است و در واکنش به این حمله ادعایی، اقدام‌های نظامی 

گسترده‌ای را علیه اهدافی در سواحل جنوبی ایران انجام داد.
تهران مسئولیت حمله به شناورها را نپذیرفته‌است، اما اقدام برخی از 
شناورهای تجاری را »در تردد از مسیرهای غیرهماهنگ شده با ایران همراه 
با خاموش کردن یا دستکاری ردیاب یا جی‌پی‌اس کشتی )AIS( به منظور 
خارج‌کردن شناور از دید سامانه‌های نظارتی و ایمنی« »موجب بروز خطر 
تصادم، مشکلات زیست‌محیطی، ناامن شدن مسیر و اخلال در تلاش‌های 

جمهوری اسلامی ایران برای تسهیل تردد ایمن در تنگه هرمز« دانست.

صراحت تفاهم‌نامه اسلام‌آباد
اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، 
در واکنش به اقدام نظامی آمریکا، نوشت: »اکنون ایالات متحده، علی‌رغم 
تصریح بند پنجم این تفاهمنامه - که بر عهده‌داری جمهوری اسلامی ایران 
در تعیین ترتیبات عبور و مرور ایمن کشتی‌ها از تنگهٔ هرمز تأکید دارد — 
این بند را به چالش کشیده و عملًا با اقدامات یکجانبهٔ خود و نیز حملات 

تجاوزکارانه علیه ایران، ساختار توافق را نقض کرده است.«
بر اساس تفاهم‌نامه اسلام‌آباد برای پایان جنگ میان ایران و آمریکا که ۲۷ 
خرداد ماه نهایی شد، ایران و عمان باید در مشورت با کشورهای منطقه، 
ساز و کاری را برای اداره آینده تنگه هرمز ارائه دهند. ایران و عمان دو کشور 
ساحلی تنگه هرمز هستند که این آبراه از درون آب‌های سرزمینی مشترک 
این دو کشور می‌گذرد و بر اساس قواعد حقوقی هر دو کشور بر اساس 

سواحل خود بر این آبراه حاکمیت دارند.
بند ۵ تفاهم‌نامه به صراحت تاکید می‌کند: »جمهوری اسامی ایران با 
سلطنت عمان برای تعیین اداره آینده و خدمات دریایی در تنگه هرمز، 
مطابق با حقوق بین الملل قابل اجرا و حقوق حاکمیتی کشورهای ساحلی 
تنگه هرمز، گفتگو خواهند کرد و با دیگر کشورهای ساحلی خلیج فارس 

نیز تبادل نظر می‌کنند.«
بند ۹ تفاهم‌نامه هم بر حفظ وضع جاری در مسائل مورد اختلاف تا زمان 

رسیدن به توافق نهایی تاکید دارد، موضوعی که با ایجاد یک کریدور جدید 
کشتی‌رانی به پشتیبانی آمریکا در جنوب تنگه هرمز پیش از رسیدن به ساز 
و کار مورد توافق طرفین در تناقض است. بند ۹ تفاهم‌نامه تاکید می‌کند: 
»جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا موافقت می‌کنند که تا زمان 

توافق نهایی وضعیت موجود را حفظ کنند.«
تهران تاکید کرده‌است که وضعیت هرگز به شرایط قبل از تجاوز نظامی 
آمریکا و اسرائیل علیه ایران باز نخواهد گشت. بر اساس گزارشی که 
بلومبرگ منتشر کرد، عمان هم به متحدان اروپایی خود اطلاع داده‌است که 
وضعیت تنگه هرمز به پیش از جنگ باز نمی‌گردد و دوران تردد بدون هزینه 

از این آبراه کلیدی به پایان رسیده‌است.
با این حال همچنان مناقشه در مورد نحوه اداره تنگه هرمز ادامه دارد. 
عمان تاکید می‌کند که هر ساز و کاری برای اداره آینده تنگه هرمز کاملا 
در چارچوب قوانین بین‌المللی و بر اساس مفاد کنوانسیون حقوق دریاها 

)۱۹۸۲( خواهد بود که ایران در آن عضویت ندارد، خواهد بود.
نیویورک تایمز در گزارشی نوشت که عمان طرح خود را بر اساس الگوی 
هزینه خدمات در تنگه‌های مالاکا و سنگاپور برای متحدان غربی و اروپایی 
ارسال کرده‌است. بر اساس گزارش نیویورک تایمز، آرسنیو دومینگز، 
دبیرکل سازمان بین‌المللی دریانوردی )IMO( نیز طرح عمان را »شدنی 
و امکان‌پذیر« توصیف کرده‌است. با این حال این نهاد بین‌المللی تاکید 
کرده‌است که »وضع هرگونه عوارض اجباری یا ایجاد هر سیستمی که به 
اصل بنیادین آزادی کشتیرانی در آبراه‌های بین‌المللی لطمه بزند، با حقوق 

بین‌الملل مغایرت دارد.«
مقام‌های ایران تاکید کرده‌اند که هدف از ایجاد ساز و کار اداره تنگه هرمز، 
به معنای اخذ عوارض عبور از کشتیرانی نیست و اگر در حوزه‌هایی مانند 
خدمات بیمه، محیط زیست، امنیت و دیگر خدمات دریانوردی خدمتی به 
کشتی‌های عبوری ارائه شود، هزینه‌های آن از کشتی‌ها دریافت خواهد شد.

مدل همکاری سازنده به جای رقابت مخرب
موضوع دریافت هزینه خدمات دریانوردی از کشتی‌رانی در تنگه هرمز 
به هیچ وجه امر خلق‌الساعه و جدیدی نیست. واقعیت این است که یکی 
از منابع درآمدی و عوامل نفوذ امارات متحده عربی، که از مخالفان اصلی 
مدیریت مشارکتی تنگه هرمز محسوب می‌شود، ارائه خدمات دریانوردی 

به کشتی‌های تجاری در ورودی و خروجی تنگه هرمز است.
بندر فجیره امارات در کنار بنادر سنگاپور و روتردام، یکی از سه غول صنعت 
بانکرینگ و سوخت‌رسانی در جهان محسوب می‌شود. خدمات بندری و 
بارانداز در بندر جبل علی دبی نیز توانسته‌است شرکت DPWorld دبی را 
به عنوان یکی از غول‌های لجستیک و خدمات بندری در جهان تبدیل کند.

امارات متحده عربی سالانه درآمد کلانی از ارائه خدمات به کشتی‌های 
ورودی و خروجی تنگه هرمز دریافت می‌کند، بدون اینکه این درآمد 

بازگشتی در خدمات مدیریت و بهبود وضعیت تنگه داشته‌باشد.
البته پیشتازی امارات در حوزه خدمات دریانوردی در تنگه هرمز، به معنای 

کنار ماندن دیگر کشورها نیست. بندر سلخ قشم به عنوان یکی دیگر از 
هاب‌های سوخت‌رسانی در این منطقه عمدتا به کشتی‌هایی که از کریدور 
شمالی تنگه هرمز تردد می‌کنند خدمات بانکرینگ و سوخت‌رسانی ارائه 

می‌دهد.
یکی از نکات مغفول در مدیریت تنگه هرمز، نقش مخرب رقابت بدون 
مدیریت مرکزی در محیط زیست این آبراه حیاتی است. در تنگه سنگاپور، 
هزینه خدمات بندری برای کشتی‌هایی که از سوخت‌های پاک‌تر استفاده 
کنند یا آلایندگی کمتری داشته‌باشند، با تخفیف‌های قابل توجه مواجه 
می‌شود. در حالی که به دلیل رقابت کشورهای ساحلی در خلیج فارس و 
دریای عمان برای کسب سود بیشتر بدون توجه به محیط زیست منطقه، هیچ 

نوع مشوقی در این منطقه برای کاهش آلایندگی وجود ندارد.
در عین حال فقدان مدیریت مشارکتی در تنگه هرمز، باعث شده‌است که 
هیچ نظارتی بر عبور و مرور شناورهای مشکوک، به ویژه شناورهای قاچاق 
سوخت که به نوبه خود یکی از تامین‌کنندگان اصلی زیرساخت‌های دزدی 

دریایی در شمال اقیانوس هند هستند، وجود ندارد.
تجربه مدیریت مشارکتی تنگه‌های مالاکا و سنگاپور با مشارکت مالزی، 
اندونزی، سنگاپور و تایلند، می‌تواند راهکارهای مفیدی را برای مدیریت 
تنگه هرمز در اختیار کشورهای ساحلی، به ویژه ایران و عمان و در عین حال 

دیگر کشورهای ذی‌نفع منطقه قرار دهد.
تنگه هرمز، صرفا یک گذرگاه برای عبور کالا و انرژی نیست، بلکه فرصتی 
برای همکاری‌های منطقه‌ای است که در صورت مدیریت صحیح هم منافع 
اقتصادی و مالی آن می‌تواند منصفانه‌تر میان کشورهای منطقه تقسیم شود 
و هم مضرات ناشی از فقدان مدیریت در آن می‌تواند با همکاری همه 

طرف‌های ذی‌نفع کنترل شود.
سه تنگه هرمز، مالاکا و سنگاپور به دلیل ویژگی‌های جغرافیایی، تفاوت‌های 
عمده‌ای با یکدیگر دارند. برای مثال، تنگه مالاکا به دلیل طول و عرض 
زیادش، همواره آبراهی سرشار از ناامنی تلقی می‌شد و کشورهای ساحلی 
تلاش‌های گسترده‌ای برای ایجاد امنیت و مبارزه با دزدی دریایی در این 
منطقه انجام داده‌اند. در برای تنگه سنگاپور به دلیل عرض بسیار ناچیز، به 
لحاظ امنیتی بسیار ایمن‌تر از مالاکا است، اما در عین حال به دلیل محدود 

عرض تنگه نیازمند پایلوتاژ و راهنمایی کشتی‌های عبوری است.
ترکیه نیز بر اساس »کنوانسیون ۱۹۳۶ مونترو درباره رژیم حقوقی تنگه‌ها«، 
کنترل دو تنگه بسفر و داردانل را در دست دارد. این معاهده آزادی عبور 
کشتی‌های تجاری را در زمان صلح تضمین می‌کند. ترکیه عوارض ترانزیت 
عمومی وضع نمی‌کند؛ بلکه تنها هزینه‌های محدودی را در قبال خدمات 
مشخصی مانند پشتیبانی فانوس دریایی، خدمات نجات، یدک‌کشی و 

بهداشت و سلامت دریافت می‌کند.
الگوی مدیریت مشارکتی، مزیت‌های منحصر به فردی دارد که می‌تواند 
کمک‌های زیادی به بهبود وضع محیط زیست، مبارزه با قاچاق و دزدی 
دریایی و تقسیم منافع حاصل از خدمات دریایی میان کشورهای ساحلی 

بکند.

 آیا الگوی مالاکا 
 و سنگاپور برای 

تنگه هرمز اجر می‌شود
همکاری به جای رقابت و مدیریت مشارکتی 

کلید گشایش در تنگه هرمز

5 ترانزیت
صنعت برق در آماده‌باش کامل برای عبور از 

چهار هفته گرم پیش رو

مدیرعامل شرکت توانیر در نشست برخط مدیران 
صنعت برق کشور که به میزبانی شرکت توزیع نیروی 
برق استان البرز برگزار شد، ضمن اعلام آمادگی 
کامل برای تأمین انرژی در چهار هفته بسیار گرم 
پیش‌رو، بر ضرورت تشدید اجرای »طرح مهتاب«، 
هوشمندسازی شبکه، برخورد با تخلفات غیرمجاز و 

اطلاع‌رسانی شفاف در حوادث تأکید کرد.
به گزارش اقتصادسرآمد، نشست برخط مدیران 
صنعت برق کشور با حضور معاون برق و انرژی 
وزارت نیرو، مدیرعامل شرکت توانیر و مدیران عامل 
شرکت‌های توزیع برق سراسر کشور به میزبانی 

شرکت توزیع نیروی برق استان البرز برگزار شد.
مدیرعامل توانیر در ابتدای این نشست، از تلاش‌های 
شرکت‌های برق تهران بزرگ، استان تهران، البرز، قم 
و مشهد در تأمین برق پایدار مراسم تشییع و وداع با 

پیکر مطهر رهبر شهید قدردانی کرد. 
محمد اله‌داد، با اشاره به ثبت کاهش ۲۵ درصدی 
خسارات وارد شده به تأسیسات شبکه نسبت به سال 
گذشته، این موفقیت را نتیجه مدیریت صحیح بار و 

تلاش‌های شبانه‌روزی نیروهای عملیاتی دانست.
مدیرعامل توانیر بر اجرای جدی و مداوم »طرح 
مهتاب« تأکید و خاطرنشان کرد: هر مانور در این 
طرح، به‌طور متوسط حدود ۲۰ مگاوات از بار شبکه 

می‌کاهد.
وی ضمن ابلاغ کاهش کلیدزنی به یک پنجم، تصریح 
کرد: صنایع انرژی‌بر )به‌جز موارد دارای تابلوهای 
سبز، برق آزاد و واردات( نیز از برنامه‌های مدیریت 
مصرف مستثنی نیستند. وی همچنین بر لزوم رفع 
مشکلات فرمان‌پذیری چاه‌های کشاورزی و تحقق 

صرفه‌جویی در این بخش تأکید کرد. 
اله‌داد با اشاره به اینکه هنوز ۳۰۰ مگاوات از 
برنامه‌های مدیریت مصرف محقق نشده است، 
دستور داد ظرفیت‌ها برای تحقق هدف روزانه ۲۵ 

مگاوات اصلاح بار، بسیج شوند.
مدیرعامل توانیر اعلام کرد: مشترکین پرمصرف، 
استخراج‌کنندگان غیرمجاز رمزارز )ماینر(، 
دستکاری‌کنندگان لوازم اندازه‌گیری و توزیع‌کنندگان 
غیرمجاز برق، در اولویت اصلی نصب کنتورهای 

هوشمند قرار دارند.
 وی با تأکید بر برخورد قاطع با قاچاق برق و استخراج 
غیرمجاز رمزارز با همکاری پلیس امنیت اقتصادی و 
دستگاه قضایی، افزود: باید علاوه بر اقدامات اجرایی، 
از طریق اطلاع‌رسانی گسترده به فرهنگ‌سازی 

پرداخت.
وی همچنین اشاره کرد: تاکنون بیش از ۳۰۰ هزار 

کنتور معیوب در کشور تعویض شده است.
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              نگاه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای شعبان جلالی کارغش فرزند محمد جمعه 
بشماره شناسنامه ۱۱۹ صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمه زار با کاربری زراعی به مساحت ۱۱۹۶۷۴/۹۱ متر 
مربع قسمتی از پلاک ۶۶ اصلی اراضی بوته مرده واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک مشهد واقع در مشهد -جاده سرخس رویتای بوته 
مرده)بابا نظر(خریداری از مالک رسمی آقای محمد جمعه جلالی کارغش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م الف:2283
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۴/۲۰تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۵/۵

هادی نیکو فکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۴۰۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای شعبان جلالی کارغش فرزند محمد جمعه 
بشماره شناسنامه ۱۱۹صادره از مشهد یک قطعه زمین مزروعی دیمه زار با کاربری زراعی به مساحت ۹۱۰۶۱ متر مربع قسمتی از پلاک 
۶۶ اصلی بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک مشهد واقع در مشهد - جاده سرخس - روستای بوته مرده ) بابا نظر ( خریداری از مالک رسمی آقای 
محمد جمعه جلالی کارغش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :2289
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۴/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۵/۵

هادی نیکو فکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

آگهی اعلان نظریه کمسیون تشخیص ماده 12 قانون زمین شهری
موضوع: روزنامه رای دایرباغ کمسیون ماده 12 قانون زمین شهری زمین مورد ادعای آقای احمد قادری- اراضی روستای کهریزه - شهرستان سقز 

شماره رای: 4589     مورخه 1405/03/30  کمسیون تشخیص ماده 12 قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل  دایرباغ )د-ا-ی-ر-ب-ا-غ( اعلام نموده است، لذا با توجه به عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخه 
1370/11/23 مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم 

دارند، در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است.

شهری زمین قانون 12 ماده تشخیص کمسیون نظریه اعلان آگهی  

 -احمد قادری آقای ادعای مورد زمین شهری زمین قانون 12 ماده دایرباغ کمسیون روزنامه رای: موضوع
سقز  شهرستان -روستای کهریزه  اراضی  

1405/03/30 مورخه        4589: رای شماره  

 جدول در مندرج های نظریه موجب به کردستان استان در شهری زمین قانون 12 ماده تشخیص کمسیون
 استناد به و مالکین به دسترسی عدم به توجه با لذا است، نموده اعلام( غ-ا-ب-ر-ی-ا-د)دایرباغ   ذیل

 اطلاع به روز ده فاصله به و نوبت دو در مراتب نظام مصلحت تشخیص مجمع 1370/11/23 مورخه مصوبه
 ظرف حداکثر را خود اعتراض صادره نظریه به اعتراض صورت در. رساند می قانونی حقوق صاحبان و مالکین

 در اعتراض عدم صورت در دارند، تقدیم قضایی صالحه مراجع به آگهی آخرین انتشار تاریخ از ماه سه مدت
.است قطعی صادره نظریه شده یاد زمانی فرجه  
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ئاکو مدرس گرجی- معاون املاک و حقوقی     م الف: 10319

آگهی اعلان نظریه کمسیون تشخیص ماده 12 قانون زمین شهری
موضوع: روزنامه رای دایرمزروعی کمسیون ماده 12 قانون زمین شهری زمین مورد ادعای آقای صدیق اکبری- اراضی روستای دولاوره شهرستان دیواندره 

شماره رای: 4601 مورخه 1405/03/30 کمسیون تشخیص ماده 12 قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایرمزروعی )د-ا-ی-ر-م-ز-و-ع-ی( اعلام نموده است، لذا با توجه به عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه 
مورخه ۷۰/۱۱/۲۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی 

تقدیم دارند، در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است.

قانون زمین شهری 12آگهی اعلان نظریه کمسیون تشخیص ماده   

قانون زمین شهری زمین مورد ادعای آقای  12وزنامه رای دایرمزروعی کمسیون ماده ر: موضوع
اراضی روستای دولاوره شهرستان دیواندره  -صدیق اکبری  

1405/03/30مورخه  4601: شماره رای  

قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج  12کمسیون تشخیص ماده 
اعلام نموده است، لذا با توجه به عدم ( ی-ع-و-ز-م-ر-ی-ا-د)در جدول ذیل دایرمزروعی 

مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب  ۷0/11/23دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخه 
در صورت . ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند در دو نوبت و به فاصله

اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی 
به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند، در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه 

.صادره قطعیاست
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